



Nr. 3/AEF/55/09.02.2015

APROB,
Emil ALBOTĂ
Secretar de stat



Doamnei/Domnului Inspector Școlar General
Inspectoratul Școlar al Județului _____ /al Municipiului București

Stimată doamnă/stimate domnule Inspector Școlar General,

Desfășurarea în bune condiții a activităților de patrimoniu și management al bazei materiale din unitățile de învățământ preuniversitar depinde, în mod direct, de acuratețea, corectitudinea și introducerea la timp a **datelor privind Resursele materiale** în Sistemul Informatic Integrat al Învățământului din România (SIIR).

De asemenea, SIIR este baza de date care va fi folosită pentru toate fundamentările și situațiile sintetice interministeriale, inclusiv pentru realizarea bazei de date privind unitățile de învățământ de stat care necesită lucrări investiționale (conform Protocolului de colaborare nr. 3152/8070/2015 încheiat între Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice și Ministerul Educației și Cercetării Științifice, pe care îl anexăm în copie).

Având în vedere cele de mai sus, veți dispune tuturor unităților de învățământ preuniversitar de stat **completarea modulului SIIR - Resurse materiale**, secțiunea *Clădiri* (cu toate atributele aferente, și anume *Stare tehnică, Beneficiari* - dacă este cazul, *Adresă, Autorizații și Avize, Utilități, Destinații*) și secțiunea *Săli* (cu toate *Caracteristicile* aferente), cu datele valabile la 01.02.2015, până cel târziu vineri, 13 februarie 2015, ora 14.30, prin personalul didactic auxiliar desemnat cu rolul de *Administrator patrimoniu* al unității de învățământ, asistat tehnic de administratorii locali SIIR.

Informații suplimentare se pot obține de la Direcția Informatizare și Dezvoltarea Infrastructurii Școlare și Universitare, tel. 021/405.62.37 sau 021/405.62.52.

Director
Mariana CHIVU

Consilier
Daniel BÖJTE

MINISTERUL
DEZVOLTĂRII REGIONALE
SI ADMINISTRATIEI
PUBLICE

Nr. 3152 / 1501 2015

MINISTERUL EDUCAȚIEI
ȘI CERCETĂRII
ȘTIINȚIFICE

Nr. 8070 / 1501 2015

PROTOCOL DE COLABORARE

În baza prevederilor:

- ▶ **Hotărârii Guvernului nr.1/2013** privind organizarea și funcționarea Ministerului Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, cu modificările și completările ulterioare
- ▶ **Hotărârea Guvernului nr. 185/2013** privind organizarea și funcționarea Ministerului Educației Naționale, cu modificările și completările ulterioare

Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, cu sediul în București, strada Apolodor, nr. 17, Sector 5, cod de înregistrare fiscală 26369185, reprezentat prin domnul Liviu Nicolae DRAGNEA, ministrul dezvoltării regionale și administrației publice,

și

Ministerul Educației și Cercetării Științifice, cu sediul în municipiul București, str. General Berthelot nr. 28-30, sector 1, reprezentat prin domnul Sorin Mihai CÎMPEANU, ministrul educației și cercetării științifice

denumite în continuare “părți”

convin să încheie prezentul protocol privind colaborarea interinstituțională, denumit în continuare “Protocol”:

CAP.1 – OBIECTUL PROTOCOLULUI

1.1. Obiectul protocolului îl constituie asigurarea unui cadru coerent de exercitare a competențelor fiecărei părți în vederea îmbunătățirii condițiilor din unitățile de învățământ preuniversitar de stat prin realizarea/extinderea/reabilitarea/modernizarea/dotarea acestora, inclusiv îmbunătățirea condițiilor de transport în siguranță și confort al elevilor.

CAP. 2 – DOMENIUL DE COOPERARE

2.1. Cooperarea privind identificarea nevoilor comunităților locale de reabilitare sau dezvoltare ale unităților de învățământ pentru funcționarea acestora în conformitate cu reglementările în vigoare precum și a necesităților de finanțare ale acestora pentru atingerea standardelor de calitate necesare pentru desfășurarea activităților specifice în unitățile de învățământ preuniversitar de stat.

CAP. 3 PERIOADA COOPERĂRII

3.1 Prezentul Protocol se încheie pe o durată de 24 de luni și intră în vigoare la data semnării lui de către ambele părți.

3.2 Prezentul Protocol poate fi prelungit prin acordul de voință al părților.

CAP. 4 – DREPTURI ȘI OBLIGAȚII

4.1. Părțile vor identifica punctual acele unități de învățământ care necesită finanțare pentru lucrări de intervenții și /sau investiții pentru dezvoltarea unor obiective de investiții noi, respectiv programele naționale/comunitare de acordare a finanțării pentru care acestea îndeplinesc condițiile de eligibilitate-

4.2. Ministerul Educației și Cercetării Științifice va acorda sprijin în vederea identificării necesităților pentru fiecare unitate de învățământ în parte, astfel încât aceasta să poată obține avizul de funcționare și să îndeplinească standardele în vigoare pentru funcționarea unei unități de învățământ moderne.

4.3. Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice va stabili procedurile de prioritizare la finanțare a unităților de învățământ care pot face obiectul finanțării prin programele naționale pe care le gestionează, cu respectarea principiilor prevăzute de art. 9 alin. (1) din Legea nr. 1/2011 a educației naționale, cu modificările și completările ulterioare.

4.4. Sursele de finanțare a lucrărilor menționate la cap. 1 din prezentul protocol a unităților de învățământ preuniversitar de stat aferente activităților ce fac obiectul prezentului protocol, sunt cele gestionate de Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice conform domeniilor sale de competență.

CAP. 5 DISPOZIȚII FINALE

5.1. Părțile își vor pune la dispoziție toate datele și informațiile necesare ducerii la îndeplinire a obiectului prezentului protocol iar comunicarea acestor date se poate face prin toate mijloacele recunoscute, respectiv în scris prin poșta, format electronic prin posta electronica sau fax.

5.2. În termen de 5 zile de la data intrării în vigoare a prezentului Protocol, părțile vor notifica una celeilalte, în scris, persoana desemnată care este responsabilă cu implementarea prevederilor acestuia

5.3. Orice modificare și/sau completare a prezentului Protocol se face în scris, cu acordul ambelor părți, la inițiativa oricăreia dintre ele.

5.4. Partea care are inițiativa modificării și/sau completării Protocolului transmite celeilalte părți, spre analiză, propunerile sale motivate.

Acest Protocol s-a semnat astăzi 15.01.2015, la București, în două exemplare originale, câte unul pentru fiecare parte.

**Ministerul Dezvoltării Regionale și
Administrației Publice**

**Ministerul Educației și Cercetării
Științifice**

Ministrul Dezvoltării Regionale și
Administrației Publice

Ministrul Educației și Cercetării Științifice

Liviu Nicolae DRAGNEA

Sorin Mihai CÎMPEANU

